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Пом'якшувальні обставини допомагають призначити навіть менше покарання,
ніж передбачено нижчою межею закону.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Строк відсутності через самовільне залишення військової частини - не єдиний визначальний

фактор при судовому розгляді справи, адже оцінюється вся сукупність обставин. Про це

ефірі "Українського радіо "Суми" розповів Олександр Нестеренко, керівник Сумської

спеціалізованої прокуратури у сфері оборони, повідомляє "Суспільне".

Зазначається, що поняття СЗЧ та дезертирства часто плутають, але між ними є принципова

відмінність - умисел.

Так, СЗЧ - це відсутність без дозволу або неповернення військовослужбовець вчасно після

відпустки чи відрядження, але без наміру остаточно ухилитися від служби. Зокрема, якщо

він пішов вирішити сімейне питання на тиждень та повернувся.

Водночас дезертирство - це злочин, коли людина залишає службу з метою ніколи до неї не

повертатися. Наприклад, військовослужбовець залишив у підрозділі форму та військовий

квиток, і виїхав за кордон без наміру повернутися.

"Під час розслідування правоохоронні органи встановлюють не лише факт відсутності, а й

обставини, поведінку особи, тривалість відсутності, спосіб дій та інші докази, які свідчать

про наміри військовослужбовця", - розповів Нестеренко.

Зауважується, що відповідальність за СЗЧ настає після 10 днів відсутності. Санкція - від 5 до

7 років позбавлення волі. Водночас під час воєнного стану відповідальність суворіша.

Утім, строк відсутності - це не єдиний визначальний фактор. Адже суд оцінює всю сукупність

обставин: чи повернулася людина добровільно, чи намагалася повідомити про причини та чи

були у неї об'єктивні перешкоди.

"Пом'якшувальні обставини допомагають призначити покарання менше навіть, ніж

передбачено нижчою межею закону", - сказав керівник прокуратури.

Крім того, якщо строк підтвердженого лікування повністю перекриває строк відсутності, то

склад кримінального правопорушення може бути відсутній.

Водночас законодавство передбачає і механізм звільнення від кримінальної відповідальності

для тих, хто вчинив СЗЧ або дезертирство вперше і готовий повернутися до служби.

Як повідомляв УНІАН, раніше Козелецький районний суд Чернігівської області засудив двох

військовослужбовців. Один з них відмовився складати присягу, а потім утік, а інший здійснив

СЗЧ, маючи непогашену судимість.

Так, один із засуджених - уродженець Маріуполя, який проходив підготовку в школі

спеціалістів протиповітряної оборони Сухопутних військ. 19 січня 2025 року він відмовився

виконати наказ командира про складання військової присяги. Він вважав свій призов

незаконним, оскільки раніше був знятий з військового обліку за станом здоров'я.

14 квітня 2025 року солдат самовільно залишив військову частину, куди його перевели. 4

березня 2026 року його затримали працівники Державного бюро розслідувань. Суд

остаточно призначив йому 5 років та 3 місяці позбавлення волі.

Скільки можна вивезти грошей за кордон після продажу житла в Україні: юристка

назвала суму

У документі про непридатність до служби відбулися зміни: пояснення юристів
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12:48 Відпочинок на Чорному морі:
недешевий та умовно безпечний

12:47 Нове загострення на Близькому
Сході зміцнило долар: інвестори тікають у
"тиху гавань"

12:44 На віддаленому острові виявили
рідкісного папугу, який десятиліттями
залишався загадкою

12:43 Росія побудувала 130 нових укриттів
для "Шахедів" на Донецькому аеродромі
(фото)

12:41 Ця пісня стала хітом №1 рівно 59
років тому

12:30 Багато людей роблять помилку,
зберігаючи яйця в цьому місці: де їх краще
тримати в будинку

12:25 Як привабити світлячків у свій сад,
аби літо стало чарівним: фахівець розкрила
дієві способи

12:25 БЕБ накрило мережу з виготовлення
фальшивих паспортів для міграції до ЄС та
Канади

12:13 Китай побудував субмарину
унікальної конструкції: вона може
виявитися революційною

12:12 Не дезертирство: прокурор
пояснив, як розслідують та карають за СЗЧ

12:11 Сотні тисяч робочих місць під
загрозою: Єврокомісія попередила про
ризики для економіки

12:02 Розовий чесно відповів, чи планує
вдруге одружуватися після скандального
розлучення

12:00 Росія планує збільшити частку
реактивних дронів у своїх атаках до 50%,
- Сирський

11:53 У червні на небі зʼявляться два
унікальні дива: коли і де їх дивитись

11:48 ЄС має розширитися до 40 держав,
включаючи Канаду, - Стубб

11:47 Їх розкуповують в Україні: названо
найпопулярніші бензинові, дизельні та
електричні авто

11:41 Названо 10 найкращих Android-
смартфонів прямо зараз за відгуками
користувачів

11:40 Ці знаки Зодіаку вже дуже скоро
будуть на сьомому небі від щастя

11:38 "Якби я був у Кремлі": начальник
Генштабу Латвії назвав "вікно" для
вторгнення Росії

11:23 В Україні стрімко дешевшає
популярний овоч: скільки коштує тепер

11:16 Українська балістика вже влітку
полетить до Москви, - співзасновник Fire
Point

11:13 Пророцтво "китайського
Нострадамуса": як файли про НЛО
зруйнують світ у 2026 році

11:09 Змінюють колір: на Одещині ростуть
фантастичні морські боби, які можна їсти

11:06 Колишній "Холостяк" Іраклі
Макацарія втретє став батьком (фото)

11:00 У "ПриватБанку" змінився курс
валют: скільки коштують долар і євро 4
червня

11:00 Ми можемо спостерігати останнє
покоління цих риб: які види на межі
вимирання в Україні

10:53 Ці речі приносять нещастя та
бідність: вони точно є у вашій шафі

10:49 Бразилія першою в світі тестує
революційний двигун для ТЕС

10:49 Чому у ванній пахне каналізацією і
як прибрати цей запах: експерти
поділилися лайфхаками

10:48 Відкриття переговорів про вступ у
ЄС: Сибіга прокоментував зміну позиції
Угорщини

10:34 У Єгипті відкрили "священний архів"
із 22 трунами та папірусами, запечатаними
3000 років тому

10:19 DARA відповіла на заяву Кіркорова
про його причетність до перемоги на
"Євробаченні-2026"

10:15 Цей розчин вбиває 98% личинок
хруща: є в будь-якій домашній аптечці

10:14 Тест на логіку з одним сірником:
виглядає просто, але більшість не бачить
відповіді одразу

10:10 Палата представників схвалила
обмеження повноважень Трампа щодо
Ірану

10:09 Удари по логістиці росіян до Криму
хоча б на третину знищать їхні можливості,
- аналітик

10:05 У банках подешевшав євро: свіжий
курс валют на четвер

10:03 Вторгнення стало стратегічною
помилкою: Рубіо відповів, чи досягне РФ
цілей в Україні

09:58 "Два покоління у війні": розвідник РФ
дав похмуру "пораду" росіянам

09:55 Британія направила елітний
танковий підрозділ до російського кордону

09:52 Ціни на критично важливу сировину
обвалилися до мінімуму за два місяці:
скільки коштує зараз

09:46 Біля Чорнобиля у "фотопастку"
потрапила величезна лосиха з дитинчам:
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію .

Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Укрзалізниця .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Як привабити їжака на ділянку . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Чи потрібно зливати перший бульон

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 4 червня . Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Як треба прищипувати огірки у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща .

Чим обробити яблуні влітку . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати троянди від чорної плямистості

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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